M 12.92

2.6.12 Calculer la valeur limite de la solution la plus proche de zéro de l'équation
ar® + 3z + 1 = 0 lorsque le coefficient a tend vers 0.

rDQ‘JJCC’)(\/\MV\DM 2@0 56&) éldhi OLQ Q/ Q‘lit)i%t@)f\ St a £ O,

2
XX+ BX 4 =0 , avet & F6

A = 9 — 44
~3 419 -4y -3-19 —44
X4 - 2 & X2 N 24_

Jm 3y 9ta Il eSS L S S CE TR B S
Z\JBO Z—Zk W\ ;:// &——-’:O Z& 3+ j?j“L{& 4. —)0 22\(3*\)3-—&(&
- O
g /&W\ % —= ——;2 = — 4
o 283+ 9-Ga) 6 5



X —1 \ A4
o

Tablaw dus Seghes

k x 4
l — gtx) - B D ~

:  YOU SHALL
i NOT PASS!
n




2.6.13 Dire pour chacune des quatre figures ci-dessous quelles sont les notations auto-
risées parmi 1), 2),..., 9):

1) oo 4) oc 7)) oc

A) lim f(z) =< 2) 4oc lim f(z) = ¢ 5) +oo lim f(z) = ¢ 8) +oc
e o 3) —o0 < 6) —o > 9) —oo

1) o 4) o0 7) o0

%) lim f(z) = ¢ 2) 400 lim f(z) = ¢ 5) +oc lim f(z) = ¢ 8) +o0
o 3) —oc < 6) —oc £y 9) —o0

1) oo 4) ocC 7) oo
C) lim f(z) = { 2) +oc lim f(z) = { 5) +oc lim f(z) = { 8) +oc



2.6.14 Calculer les limites suivantes : J
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